
 

 

Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 22 oktober 2024 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : Raadzaal, gemeentehuis  

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer J. ten Kate 

Griffier  :  mevrouw S. Voortman 

Raadsleden        : de heren H. Bisschop, P. de Boer, H. Kin, H. Troost, J. Slager en R. Slager (SGP) 

mevrouw N. Huls en de heren L. Hoeve, A,. Schra, K. Piel en M. Troost (CU) 

mevrouw G. Compagner, mevrouw S. Hokse en de heer A. Hokse (CDA) 

de heren A. Dekker en B. Veen (Gemeentebelangen) 

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Afwezig  :  

Wethouders : de heren L. Mulder (vanaf agendapunt 5a) en J.C. Bos en mevrouw H. Brinkman 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 

harte welkom.  

 

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3.  Spreekrecht agendapunten 

 Er zijn geen insprekers. 

 

4.    a.     Vaststelling besluitenlijst van 8 oktober 2024 

         De besluitenlijst van 8 oktober 2024 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

b.     Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 8 oktober 2024 

De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 8 oktober 2024 worden 

         ongewijzigd vastgesteld. 

 

5. Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen  

a.   Ingekomen stukken 

Mevrouw Lubberink en de heer Veen stellen vragen over ingekomen stuk 1536 (Reactie 

inwoner op inzet toezichthouders vakantiepark De Witte Bergen). De vragen worden 

beantwoord door wethouder Brinkman. 

Wethouder Brinkman zegt toe de reactie op de brief van de inwoner te bespreken in de 

klankbordgroep Ruimtelijke Ordening. 

De lijst met ingekomen stukken wordt afgedaan conform het voorstel. 

b.   Collegeberichten 

  De lijst met collegeberichten wordt voor kennisgeving aangenomen.  

 c.    Bestuurlijke Planning 

     De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

d.   Vragen en mededelingen 

De heer Veen stelt vragen over de verlichting bij het nieuwe fietspad IJhorst-Oost. 

De vragen worden beantwoord door wethouder Brinkman. 

De heer Veen stelt vragen over het vernieuwde kruispunt Halfweg. De vragen worden 

beantwoord door wethouder Brinkman.  

De heer Veen stelt vragen over het ontbreken van openbare straatverlichting in IJhorst in de 

buurt De Pastorielanden. Wethouder Brinkman beantwoordt de vragen. 

De heer Schra (namens de ChristenUnie en SGP) en mevrouw Compagner stellen vragen over 

de gehouden presentatie van het ministerie van Defensie op 7 oktober over de mogelijke 



 

 

uitbreiding munitieopslag in Staphorst. De vragen worden beantwoord door wethouder door 

wethouder Mulder. 

   

6.  Besluitvormend hamerstuk: Zienswijze beleidsplan Reestmond 2025-2029 

De raad besluit met algemene stemmen: 

1. kennis te nemen van het beleidsplan Reestmond 2025 – 2029;  

2. geen zienswijze in te dienen op het beleidsplan Reestmond 2025 – 2029. 

 

7.  Besluitvormend hamerstuk: Kredietaanvraag nieuwe omgevingsvisie Staphorst 

De raad besluit met algemene stemmen: 

1. In te stemmen met het opstellen van een omgevingsvisie  

2. Een incidenteel budget van € 185.000 beschikbaar te stellen voor het opstellen van deze 

omgevingsvisie en de kosten te dekken uit de algemene reserve.  

3. Het onder 1 genoemde budget toe te voegen aan het bestaande incidentele budget van  

€ 250.000 voor het jaar 2025 voor het opstellen van het Omgevingsplan en dit totale budget te 

hernoemen tot Implementatie Omgevingswet.  

4. Bovenstaande te verwerken door middel van de 24e begrotingswijziging 2024 

 

8.   Besluitvormend bespreekstuk: Grondexploitatie Rouveen Zuid - Fase 1 en 2A 

De raad besluit met algemene stemmen: 

1. De reeds beschikbaar gestelde kredieten van Rouveen Zuid - Fase 1 en Rouveen Zuid - 2A 

samen te voegen en een aanvullend krediet van € 197.000,- beschikbaar te stellen ten behoeve 

van een totaal krediet van € 9.273.000,- voor de grondexploitatie Rouveen Zuid – Fase 1 en 2A; 

2. de ‘Exploitatieopzet Rouveen Zuid – Fase 1 en 2A’ vast te stellen met een tekort van € 357.000,- 

3. hiervoor een verliesvoorziening te vormen van € 357.000,- door een onttrekking uit de reserve 

grondexploitaties. 

 

9.  Opiniërend: Nota Perspectief op opvang Vluchtelingen  

De heer De Boer dient namens de SGP, ChristenUnie en CDA motie 181 in over het inhoudelijk 

toevoegen van twee ontvangen raadsmemo’s in de nota Perspectief op opvang vluchtelingen. 

De motie wordt met 16 stemmen voor (SGP, ChristenUnie, CDA en Gemeentebelangen) en 1 stem 

tegen (PvdA) aangenomen. 

De heer Veen legt een stemverklaring af: “Wij vinden deze motie overbodig, temeer omdat de 

portefeuillehouder toegegeven heeft dat ook hij rekening zal houden met de raad. We gaan er wel 

in mee, maar vinden de motie eigenlijk overbodig.” 

   

De raad besluit na bespreking in twee termijnen het onderwerp als bespreekstuk te agenderen 

voor de raadsvergadering van 5 november 2024. 

   

10.  Sluiting vergadering 

   De voorzitter sluit de vergadering om 20:20 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit.  

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 5 november 2024. 

 

Voorzitter,        griffier, 

 

 


